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Perc. 1

IIéhepunkt mind. 15 Sec!(Kakophon!)
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. Frcie wilde, schnelle Bewwegungen am nstrument

J= ca. 70 (expecting the Warmth)
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Unerstotzende, ficie, Klange erfindent

Clusters!)

ficie, Klange erfinden! {optional Synthesizer-1
~

S Cnierstiitzende, freie, Klange erfindent (optional Synihesizer-low Clusters!)
~

JfF Unterstatzende, ieie, Klange erfinden (optional Synthesizer-los Clusters))
~
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f
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By Tpt. 2 y T ———————
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+ : Buph 1,2 [ 2 =
. T R . - _ » f f
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PP | Play 14 = ~— I
- erese T
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—————————— N
. ™ Tuba2 5
Y =
Tuba2 5 R ot
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dim. o 5
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& r b ® | 3 = Pno.
- - = .
Pno. _dm PP ~
L
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Ch. =re P be—r 7 -
Cdm % i = | I 4
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Glock. 7
< dm 04 == = 5 — f
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Vibra. ; | : S )
B ¥ = >
o e - 22 _ . !
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